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La 14 august 1998 s-a stins fulgerător din viaţă cel care a fost reputatul numismat 
Radu Ocheşeanu. Născut la 28 ianuarie 1943 în Bucureşti, a urmat cursurile liceului 
,,Gheorghe Şincai" din localitate, pe care l-a absolvit în 1960. În 1966 a terminat şi cur
surile Facultăţii de Istorie a Universităţii Bucureşti (secţia istoria veche a României şi 
universală şi arheologie). Din acel moment şi până în 1967 a predat ca profesor deisto
rie la şcoala generală din comuna Putineiu (jud. Giurgiu). De la 1 iulie 1967 şi până în 
august 1977 a fost muzeograf şi şef al cabinetului numismatic al Muzeului de Istorie 
Naţională şi Arheologie Constanţa. În această dublă calitate a întreprins săpături arhe
ologice (Adamclisi, Cetatea) şi cercetare· de cabinet. A iniţiat organizarea Cabinetului 
Numismatic şi a realizat expoziţii estivale de specialitate sau pe cea de bază, reorgani
zată de mai multe ori în cadrul instituţiei amintite. De asemenea, a fost cel care a creat 
„Cronica numismatică dobrogeană", ducând-o până la numărul V. Peste ani a rămas 
un colaborator statornic în paginile revistei „Pontica", alături de colegii constănţeni. 

În perioada anilor 1977-1980 a activat în funcţia de cercetător la Cabinetul 
Numismatic al Bibliotecii Academiei Române, iar din 1980 ca muzeograf principal la 
Muzeul de Istorie şi Artă al municipiului Bucureşti, ocupându-se de colecţia „Maria şi 
dr. George Severeanu". În acelaşi timp, a fost membru în Societatea Numismatică 
Română şi în comitetul de redacţie a publicaţiei B.S.N.R.. 

Preocupările sale ştiinţifice au îmbrăţişat o largă problematică, de la modelele 
greceşti şi până la em_isiunile moderne şi contemporane. În aceeaşi ordine de idei, 
metrologia a câştigat foarte mult.datorită activităţii sale neobosite în publicarea şi clasi
ficarea pondurilor cetăţilor vest-pontice. Timp de peste 20 de ani a analizat prin 
metodele statisticii matematice circulaţia monetară dobrogeană, aprofundând stu.di_ul 
acestei ramuri până la esenţa strictă a fenomenelor economice. 

În acest spirit, editarea unor tezaure dobrogene şi nu numai, la care se adaugă rel
evante lucrări privind circulaţia monetară romană târzie, în speţă teza sa de doctorat -
„Circulaţia monetară între anii 270 - 498 d.C. La Dunărea de Jos, cu specială privire 
asupra Scythiei Minor" - ca şi bizantină (sec. V-VII) sau monografice - referitoare la cir
culaţia monetară de la Tropaeum Traiani - sunt realizări incontestabile ce creionează o 
activitate de cercetare numismatica de amploare. 

Colaborator dezinteresat; totdeauna promt în a sprijini tinerii cercetători, cu 
informaţii pertinente şi bibliografie, dispariţia sa în plină activitate creatoare lasă un 
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gol imens în numismatica românească. 
Un palid omagiu de recunoştinţă şi admiraţie. 

DUMNEZEU SĂ-L ODIHNEASCĂ ! 
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